

В Саудовской Аравии министерство по делам ислама, дауата и наставлений проводит расследование в отношении имама одной из столичных мечетей, нарушившего действующие в королевстве нормы ради веселья детей. Поводом для расследования стал видеоролик, снятый в одной из мечетей на юге Эр-Рияда. В кадре ролика видно, как внутри культового сооружения, посреди молельного зала, стоит батут, на котором с энтузиазмом и веселыми возгласами прыгают дети. При этом в нескольких метрах от батута мужчины-мусульмане совершают намаз.

За установку батута внутри мечети на имама были поданы жалобы. Как выяснилось, популярное детское развлечение было размещено на втором этаже мечети «для празднования успехов ребенка, заучившего аяты из священного Корана», информирует IslamNews со ссылкой на газету Okaz.

«Мечеть и имам будут привлечены к ответственности за это нарушение», – прокомментировал представитель министерства Абдул-Азиз аль-Аскар.

В социальных сетях появилось немало комментариев в защиту имама – некоторые пользователи сочли, что излишне наказывать религиозного деятеля за намерение поощрить ребенка.